





Liebe Eltern,

bald ist es so weit und Ihr Kind kommt zu uns ins **Englisch Camp Burg Stargard,** wir freuen uns sehr darauf.

Um einen optimalen Ablauf zu gewährleisten, erhalten Sie wichtige Detail-Informationen zum Camp vorab.

Anschrift und Kontakt des Camps	Berlitz Kids & Teens Englisch Camp Jugendherberge Burg Stargard Dewitzer Chaussee 7 17094 Burg Stargard Tel: 039603 20207 Email: jh-burg-stargard@jugendherberge.de Webseite
Unterkunft	Die Teilnehmenden sind in 4- bis 6-Bett-Zimmern untergebracht, Dusche und WC sind auf den Zimmern. Bettwäsche wird vom Haus gestellt.
Informationen zur Ernährung	Unverträglichkeiten bitte bis 2 Wochen vor Campstart mitteilen, wir halten dann mit der Jugendherberge Rücksprache. Bei späteren Buchungen unverzüglich.
An- und Abreise	
Eigene Anreise	Ankunft zwischen 13.30 – 14.00 Uhr
Eigene Abreise	Abholung zwischen 10.00 – 11.00 Uhr
	Um 10.00 Uhr findet die gemeinsame Verabschiedung statt.
Anfahrtsbeschreibung	Fahren Sie auf der B96 von Neubrandenburg nach Neustrelitz bis zur Abfahrt Burg Stargard. Im Ort passieren Sie den Bahnhof, fahren links über die Bahnschienen und danach direkt rechts in die Bahnhofstraße. Folgen Sie der Bahnhofstraße in die Mühlenstraße. Vor dem Kreisel biegen Sie links in den Galgenberg ein. Die Jugendherberge befindet sich auf der rechten Seite.
	Alternativ können Sie über die A20, Abfahrt Neubrandenburg Ost fahren, danach der B197 und B104 über Neubrandenburg Oststadt und Carlshöhe nach Burg Stargard folgen. In Burg Stargard der o.a. Beschreibung folgen.
Anreise mit Bus/Bahn	Den Bahnhof Burg Stargard erreichen Sie z.B. via Berlin Stralsund, Neubrandenburg oder Neustrelitz. Vom Bahnhof sind es 1,5 km Fußweg bis zur Jugendherberge.

Falls Sie noch Fragen haben, kontaktieren Sie das Berlitz Kids Team (s. Deckblatt).

Herzliche Grüße

Ihr Berlitz Team